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Ο Γέροντας Εφραίμ Βατοπαιδινός για τη 
δημιουργία της σειράς «Άγιος Παΐσιος» (ΒΙΝΤΕΟ)
/ Αγιορείτικα

Εκδήλωση αφιερωμένη στην δημοφιλή τηλεοπτική σειρά «Άγιος Παΐσιος – 
Από τα Φάρασα στον Ουρανό» πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της 
Δευτέρας 13 Οκτωβρίου 2025 στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου του Δήμου 
Αγίου Δημητρίου Αττικής στο πλαίσιο της 16ης ημέρας των εορταστικών 
εκδηλώσεων «ΔΗΜΗΤΡΙΑ 2025». Πλήθος πιστών κατέκλυσε το ισόγειο 
χώρο του Ιερού Ναού για να ακούσουν και να αφουγκραστούν τα όσα 
έζησαν οι συντελεστές και οι ηθοποιοί της σειράς.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την ομιλία του Καθηγουμένου της Ιεράς 
Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Γέροντος Εφραίμ, ο οποίος συγκίνησε τους 
πιστούς, αναφερόμενος τόσο στη γέννηση της ιδέας όσο και στις δυσκολίες της 
δημιουργίας της τηλεοπτικής σειράς που, όπως τόνισε, υπήρξε καρπός προσευχής, 
πίστης και αγάπης προς τους Αγίους της Εκκλησίας.
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Παρακολουθήστε την ομιλία:

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Εκδήλωση-αφιέρωμα για την τηλεοπτική σειρά «Άγιος Παΐσιος-Από τα 
Φάρασα στον Ουρανό» στα «Δημήτρια 2025» (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)

Ο Γέροντας Eφραίμ μίλησε για την έμπνευση που αντλήθηκε από το όραμα του 
Αγίου Πορφυρίου να παρουσιαστούν οι βίοι των Αγίων μέσα από τα μέσα της 
σύγχρονης εποχής, αλλά και για τις δυσκολίες που αντιμετώπισε μέχρι να 
ολοκληρωθεί η παραγωγή, τονίζοντας ότι όλα έγιναν με τη βοήθεια και τη χάρη 
του Θεού.

Ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου αναφέρθηκε με 
συγκίνηση στις προσωπικές του αναμνήσεις από τον Άγιο Παΐσιο, τον οποίο 
γνώρισε σε νεαρή ηλικία. Περιέγραψε την ταπείνωση, την απλότητα και τη βαθιά 
πνευματικότητα του Αγίου, στοιχεία που, όπως είπε, τον καθιστούν ζωντανό 
παράδειγμα για κάθε πιστό. Επεσήμανε ότι ο Άγιος Παΐσιος υπήρξε άνθρωπος 
φωτισμένος από τη χάρη του Θεού, με μοναδική ευαισθησία για τον ανθρώπινο 
πόνο και απέραντη αγάπη για τον συνάνθρωπο.

Ο Γέροντας Εφραίμ τόνισε ακόμη ότι η τηλεοπτική σειρά δεν δημιουργήθηκε με 
κίνητρο την προβολή ή το κέρδος, αλλά ως πνευματική προσφορά προς τον λαό 
του Θεού, σε μια εποχή όπου κυριαρχούν πρότυπα ξένα προς το χριστιανικό ήθος. 
Όπως ανέφερε, σκοπός του έργου είναι να μεταδώσει μηνύματα πίστης, ελπίδας 
και αγάπης, φωτίζοντας τις ψυχές των ανθρώπων και υπενθυμίζοντας την αξία 
των αληθινών προτύπων της Ορθοδοξίας.

Κλείνοντας, υπογράμμισε ότι ο Άγιος Παΐσιος εξακολουθεί να εμπνέει και να 
καθοδηγεί τους πιστούς σε όλο τον κόσμο, παραμένοντας ζωντανός στις καρδιές 
όλων όσοι τον επικαλούνται με πίστη και ταπείνωση.

(Φωτογραφία: Νίκος Χαλκιόπουλος / ope.gr)
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